



東洋水産ニュース

2012年5月

パスタメニューを焼そばでアレンジしました

マルちゃん トマトソース味の焼そば ホワイトソース味の焼そば

2012年6月11日(月)新発売





東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、カップ入り即席麺「マルちゃん トマトソース味の焼そば」「同 ホワイトソース味の焼そば」を2012年6月11日(月)より全国にて新発売致します。

■商品コンセプト

この度の商品では、パスタの人気メニューを焼そばでアレンジ致しました。具材にこだわり、FD 製法のトマトとサーモンをそれぞれ使用し、定番のソース焼そばとは一味違った味わいをお楽しみいただけます。パスタ・洋食がお好みの方にオススメの商品です。

■こだわりの具材

「トマトソース味の焼そば」には、真っ赤に甘熟したざく切りのトマトを使用し、「ホワイトソース味の焼そば」には、遠赤外線で香り高く焼き上げたサーモンの切身を使用しています。具材の存在感が光る一品です。

■商品特徴

	トマトソース味の焼そば	ホワイトソース味の焼そば
めん	やや硬めで歯切れの良い食感の、丸刃で切った麺。	
	トマトケチャップをベースに、ガー	チキンエキスをベースに、チーズ風
ソース	リック等の香辛料で味を調えたトマ	味でコクを出したホワイトソース
	トソース味。(パセリ入り)	味。(パセリ入り)
具 材	FD製法のトマト。	FD製法のサーモン。

■商品詳細

商品名	マルちゃん	マルちゃん
	トマトソース味の焼そば	ホワイトソース味の焼そば
内容量	118g(めん90g)	106g(めん 90g)
JAN コード	4901990328104	4901990328111
荷姿	12 食入り 1 ケース	
希望小売価格	170 円(税抜き)	
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他	
発売日	2012年6月11日(月)	
発売地区	全国	